2023年10月6日ポート株式会社

(コード番号: 7047 東証グロース・福証Q-Board)

## 公募増資に関するオンライン説明会開催のお知らせ

ポート株式会社(代表取締役社長CEO:春日 博文、所在地:東京都新宿区、以下「当社」)は、2023年9月19日に公表の「新株式発行及びオーバーアロットメントによる株式売出しに関するお知らせ」の通り、新株発行形式による新たな成長資金を調達することを決議、実行いたしました。本件について、既存株主の皆様をはじめ投資家の皆様への説明会を実施することとなりましたのでお知らせいたします。

なお、開催日につきましては、第三者割当による新株式発行の払込が終了した後の日程となります。 詳細につきましては、以下をご覧ください。

## 1. 説明会概要

主催	ポート株式会社
開催日時	2023年11月2日(木) 18:00~19:30
開催方法	オンライン (Zoom) ※参加費無料
登壇者	代表取締役社長CEO 春日博文
参加対象者	どなたでもご参加可能です。
内容	・今回の資金調達背景や目的等について代表春日よりご説明いたします。 ・当日は投資家の皆様からのご質問を受付し、ご回答いたします。
申込方法	下記の登録フォームよりお申込みください。 ※事前質問は登録フォームからご入力ください。当日は事前質問でいただいた内容 から順にご回答させていただきます。 <a href="https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_nYAtuevyQzqoJba0Z_B9Yg">https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_nYAtuevyQzqoJba0Z_B9Yg</a>
問い合わせ先	ポート株式会社 IR担当 <u>ir@theport.jp</u>

#### 【注意事項】

- 説明の部分は後日動画として配信するため、本説明会は録画させていただきます。
- 質疑応答に関しては、後日文書で公開予定です。
- 質問はZoomウェビナーのQ&A機能からのみ受付いたします。
- 質問数によって終了時刻は前後する可能性がございます。

#### 【説明会参考資料】

- 「新株式発行及びオーバーアロットメントによる株式売出しに関するお知らせ」

# 2. 会社概要

### ■ポート株式会社 会社概要

所在地:東京都新宿区北新宿2-21-1 新宿フロントタワー5F

代表者:代表取締役社長CEO 春日博文

設 立:2011年4月

資本金:1,172百万円(2023年6月末時点)

URL : https://www.theport.jp/

### ■本件に関するお問い合わせ

ポート株式会社 広報IR担当

コーポレートサイト: <a href="https://www.theport.jp/">https://www.theport.jp/</a> E-mail: ir@theport.jp TEL: 03-5937-6731

※当社ではリモートワーク制度を導入しております。 お電話が通じにくくなる場合がございますので、 お問い合わせはE-mailまでお願いできますと幸いです。